
Прокуратура Петродворцового района добилась привлечения к дисциплинарной ответственности сотрудников медицинского центра, оказывающего некачественные медицинские услуги населению
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Прокуратура Петродворцового района провела проверку соблюдения действующего
законодательства в ООО МЦ «Прима-дент», расположенного в г. Ломоносове
Петродворцового района, оказывающем платные медицинские услуги населению.  В
ходе проверки были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического, трудового
законодательства и законодательства о защите прав потребителей.
Так, в организации были выявлены факты ненадлежащего контроля за качеством
предстерилизационной очистки изделий медицинского назначения многоразового
использования и некачественного проведения дезинфекции медицинских инструментов.
В договорах о предоставлении платных медицинских услуг не указываются адрес места
нахождения медицинской организации, данные документа, подтверждающего факт
внесения сведений о юридическом лице в ЕГРЮЛ, информация об органе, выдавшем
лицензию.
Кроме того, были выявлены нарушения трудового законодательства при утверждении
правил внутреннего трудового распорядка организации.
По результатам проверки прокуратурой района внесено представление на имя
генерального директора ООО МЦ «Прима-Дент» Татьяны Мельниковой, принесен
протест на правила внутреннего трудового распорядка, вынесено два постановления о
возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3
КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения
санитарно-эпидемиологического благополучия населения) в отношении ООО МЦ
«Прима-дент» и старшей медицинской сестры.
В настоящее время представление и протест прокуратуры района рассмотрены,
удовлетворены, правила внутреннего трудового распорядка приведены в соответствие с
требованиями действующего законодательства. По результатам рассмотрения актов
прокурорского реагирования 4 сотрудника ООО МЦ «Прима-дент» привлечены к
дисциплинарной ответственности.
Кроме того, постановлениями ТО Роспотребнадзора ООО МЦ «Прима-дент» и старшая
медицинская сестра привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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